

# Απατεώνες τα αρπάζουν με κομπίνες στα ασφαλιστήρια των αυτοκινήτων

Συνελήφθησαν φυσικοθεραπευτές και δικηγόρος

Τι δήλωσε ο Άρθουρ Κατσογιάννης που διενεργεί την έρευνα

**Η** Αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας λέει ότι αποκάλυψε ένα συνδικάτο οργανωμένου εγκλήματος το οποίο φέρεται να έβγαλε εκατομμύρια δολάρια σε όλο το Σίδνεϊ με ψεύτικα ασφαλιστικά συμβόλαια και αξιώσεις.

Την Τετάρτη το πρωί, ντετέκτιβ από τη Δίωξη Οικονομικού Εγκλήματος συνέλαβαν δικηγόρο στο Auburn ο οποίος παρείχε νομικές συμβουλές σε μέλη του συνδικάτου και τους βοηθούσε να υποβάλουν ψευδείς αιτήσεις για ικανοποίηση απαιτήσεων σε συμβόλαια υποχρεωτικής ασφάλισης ευθύνης έναντι τρίτων (CTP).

Ο δικηγόρος αναμένεται να αντιμετωπίσει το τοπικό δικαστήριο του Burwood την Πέμπτη το πρωί, αντιμετωπίζοντας πέντε κατηγορίες εξαπάτησης και την κατηγορία ότι διεύθυνε την εγκληματική οργάνωση.

Η αστυνομία συνέλαβε επίσης δύο άντρες που εργάζονται σε φυσικοθεραπευτήριο που διαθέτει δύο κλινικές, στο Auburn και το Bankstown. Οι δύο άντρες, ηλικίας 30 και 31 ετών, κατηγορούνται για την παροχή πλαστών

ιατρικών τιμολογίων, τα οποία χρησιμοποιήθηκαν για να υποστηρίξουν ψεύτικες ασφαλιστικές αξιώσεις άνω του 1 εκατομμυρίου δολαρίων. Πρόκειται να παραπεμφθούν σε δίκη.

Ο Αστυνομός Άρθουρ Κατσογιάννης δήλωσε ότι η σύλληψη του δικηγόρου και των δύο επαγγελματιών υγείας έδειξε ότι η εγκληματική ομάδα ήταν εξαιρετικά οργανωμένη. «Είναι πολύ εξελιγμένοι, πολύ καλά οργανωμένοι και στις ανώτερες βαθμίδες του οργανωμένου εγκλήματος» είπε.

«Οχι μόνο υπάρχουν νόμιμοι επαγγελματίες, επαγγελματίες υγείας που συνεργάζονται μεταξύ τους, αλλά έχουμε καταρχήν τους βασικούς οργανωτές αυτής της ομάδας και έπειτα τους συμμετέχοντες, που έχουν συνηθίσει να στήνουν ψεύτικα ατυχήματα με αυτοκίνητα και ψεύτικα τραύματα και στη συνέχεια να λαμβάνουν τις απαιτούμενες νομικές συμβουλές από αυτούς τους επαγγελματίες σχετικά με τον τρόπο προσέγγισης του συστήματος».

«Η συγκεκριμένη δόλια δραστηριότητα κοστίζει στους φορολογούμενους της NNO εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια

κάθε χρόνο - κάτι που επηρεάζει και εσάς και εμένα και κάθε μέλος της κοινότητας».

Στη NNO, ισχύει η υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης έναντι τρίτων από αυτοκίνητα και καλύπτει τους οδηγούς που τραυματίζουν άλλους σε αυτοκινητικά ατυχήματα.

## Μειώθηκαν οι αξιώσεις για σωματικές βλάβες λόγω παρακολούθησης

Η εγκληματική οργάνωση αποτελείται κατά μεγάλο μέρος από πρώην πρόσφυγες και μετανάστες από τη Μέση Ανατολή.

Η Δίωξη Οικονομικού Εγκλήματος άρχισε να ερευνά το εγκληματικό αυτό συνδικάτο τον Αύγουστο του 2016, όταν ίδρυσε την ομάδα Strike Force Ravens. Από τότε, η αστυνομία έχει συλλάβει 16 άτομα και έχει απευθύνει πάνω από 120 κατηγορίες που σχετίζονται με συνδυασμένη απάτη άνω των 11 εκατομμυρίων δολαρίων.

Ο Αστυνομός Κατσογιάννης δήλωσε ότι ο αριθμός των αξιώσεων για τραυματισμό μαλακών ιστών που έγιναν στο



πλαίσιο του συστήματος CTP μειώθηκε κατά σχεδόν το ένα τέταρτο ή 24% από τότε που συστάθηκε η ομάδα Strike Force Ravens. Είπε ότι πολλές από αυτές τις αξιώσεις θα ήταν προϊόν απάτης, και πολλές είχαν αποσυρθεί από ανθρώπους που γνώριζαν ότι η αστυνομία είχε πλέον εστιάσει την προσοχή της σε τέτοιου είδους περιπτώσεις και τις παρακολουθούσε.

«Ποτέ πριν, από τότε που ισχύει το σύστημα CTP, δεν υπήρξε μείωση, αντίθετα, πάντα είχαμε μια επιταχυνόμενη αύξηση των ασφαλιστικών αξιώσεων» δήλωσε. «Ξέρουν ότι εννοούμε αυτό που κάνουμε και έχουμε δείξει ότι το εννοούμε... κι αυτό έβαλε ένα στοπ στο συγκεκριμένο συνδικάτο».

Η Strike Force Ravens δημιουργήθηκε μετά από συστάσεις της Ομάδας Εργασίας του CTP της NNO.

Η Ομάδα Εργασίας αποτελεί μια πρωτοβουλία της πολιτειακής κυβέρνησης που συντονίζεται από την πολιτειακή ρυθμιστική αρχή για τις ασφαλίσεις και περιλαμβάνει εκπροσώπους του νομικού, υγειονομικού και ασφαλιστικού κλάδου.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 21a06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

- 23 & 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DUBBO ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ \$195 ΜΕ ΠΡΩΪΝΟ, ΒΡΑΔΥΝΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ**
- 1 & 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΜΠΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟ FLORIADE \$240.00**
- 8 & 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ FLORIADE \$30.00**
- 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00**
- 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND \$2995.00**
- 28 & 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TAMWORTH ΣΤΟ ΑΓΙΟ ΔΙΜΗΤΡΙΟ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ, ΜΕ ΔΥΟ ΠΡΩΪΝΑ ΚΑΙ 1 ΒΡΑΔΥΝΟ, ΕΝΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00**
- 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEANBEYAN \$30.00**
- 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**
- 25 & 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ- ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ YOUNG ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ \$195.00**
- 4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018 - 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΧΑΡΙΣΕΙ ΧΑΡΑ, ΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΜΟΝΟ \$699.00**

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφρώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

**Σας ευχόμαστε**

**καλό ταξίδι**